常州市金坛区人民代表大会常务委员会 关于仲军同志代理常州市金坛区人民检察院 检察长职务的决定

(2019年12月27日常州市金坛区第十七届人民代表大会 常务委员会第二十次会议通过)

常州市金坛区第十七届人民 代表大会常务委员会第二十次会 议决定:仲军同志代理常州市金坛 区人民检察院检察长职务,并报常 州市人民检察院和常州市人民代 表大会常务委员会备案。

常州市金坛区人民代表大会常务委员会 关于接受刘明江同志辞职的决定

(2019年12月27日常州市金坛区第十七届人民代表大会 常务委员会第二十次会议通过)

因刘明江同志工作变动,根据 《地方组织法》的有关规定和其本 人的请求,常州市金坛区第十七届 人民代表大会常务委员会第二十 次会议决定:接受刘明江同志辞去 常州市金坛区人民政府副区长职 务,并报常州市金坛区第十七届人 民代表大会第四次会议备案。

常州市金坛区人民代表大会常务委员会 关于接受王强同志辞职的决定

(2019年12月27日常州市金坛区第十七届人民代表大会 常务委员会第二十次会议通过)

常州市金坛区第十七届人民 代表大会常务委员会第二十次会 议决定:接受王强同志辞去常州市

金坛区人民检察院检察长职务,并 报常州市金坛区第十七届人民代 表大会第四次会议备案。

常州市金坛区人民代表大会常务委员会 关于接受王涛等同志辞职的决定

(2019年12月27日常州市金坛区第十七届人民代表大会 常务委员会第二十次会议通过)

因王涛、史益群、吕洪力、许海 连、杨金南、周金柱、姚锁生、贺进 军、黄立群、曹霞等10名同志工作 变动,根据《选举法》《代表法》的有 关规定以及本人的请求,常州市金 坛区第十七届人大常委会第二十 次会议决定:接受王涛、史益群、吕 洪力、许海连、周金柱、姚锁生、黄 立群等7名同志辞去常州市金坛

区第十七届人民代表大会代表、常 州市金坛区第十七届人民代表大 会常务委员会委员职务;接受杨金 南、贺进军、曹霞等3名同志辞去 常州市金坛区第十七届人民代表 大会常务委员会委员职务,并报常 州市金坛区第十七届人民代表大 会第四次会议备案。

常州市金坛区人民代表大会常务委员会 任免名单

(2019年12月27日常州市金坛区第十七届人民代表大会 常务委员会第二十次会议通过)

任命仲军同志为常州市金坛 区人民检察院检察员、检察委员会 委员、副检察长;

免去张俊同志常州市金坛区 人民法院审判员职务;

免去胡金泉同志常州市金坛 区人民法院审判委员会委员、少年 家事综合案件审判庭庭长、审判员 职务;

免去王海芳同志常州市金坛 区人民法院审判员职务;

免去王伟同志常州市金坛区 人民检察院检察员职务;

免去王耀春同志常州市金坛 区人民检察院检察员职务;

免去杨金伟同志常州市金坛 区人民检察院检察员职务;

免去周玉泉同志常州市金坛 区人民检察院检察员职务;

免去巢敏同志常州市金坛区

人民检察院检察员职务;

免去李云叶同志常州市金坛 区人民检察院检察员职务;

免去叶飞同志常州市金坛区 人民检察院检察员职务;

免去吕敏同志常州市金坛区 人民检察院检察员职务;

免去潘民同志常州市金坛区

人民检察院检察员职务; 免去周木芳同志常州市金坛 区人民检察院检察员职务;

免去梁学群同志常州市金坛 区人民检察院检察员职务;

免去袁小法同志常州市金坛

区人民法院人民陪审员职务; 免去杨芬芳同志常州市金坛

区人民法院人民陪审员职务;

免去俞卫平同志常州市金坛 区人民法院人民陪审员职务。

政协常州市金坛区委员会

关于增补丁国荣等16名同志为政协委员的决定 (2019年12月27日政协常州市金坛区第十届委员会 第十八次常务委员会协商通过)

经政协常州市金坛区第十届 委员会第十八次常务委员会协商 通过,下列16名同志增补为政协 常州市金坛区第十届委员会委员 (以姓氏笔画为序):

丁国荣、马建春、王立兴、王国 峰、冯良华、刘明江、许靖(女)、刘 海明、李亚东、陈锁龙、陈丹锋、张 国俊、张阳、凌涛、倪益民、章成荣。 因职务变动和工作需要,同意 孟敖祥、张罗明、吴英、张建俊、任 林勇、施小民、曹波、袁海涛、王国 新、冯罗金、邓建平、张叶华、徐文 琴、翁宏元等14名同志辞去区政 协第十届委员会委员职务。

落实"一新两 全面决战两个加快

区委十三届八次全会吹响 了突出两个加快、强化全面决 战的号角。区委书记狄志强指 出,道理千万条,发展第一条。 高质量是发展的主线,必须坚 守;高速度是发展的高线,必须 争取。要落实"一新两高"要 求,坚持发展方向不偏、重大机 遇不失、推进力度不减,干出新 传奇,续写新辉煌。

一年来,区委团结带领全 区上下,以高质量发展高速度 增长为导向,突出两个加快,紧 扣创新提升,开拓进取,苦干实 干,两个加快有力推进、经济发 展进中提质、创新提升扎实有 效、各项事业协调发展、党的建 设纵深推进,交出了一份厚重 提气的"成绩单"

过去的成绩值得骄傲,但 未来的挑战更为艰巨。明年是 高水平全面建成小康社会和 "十三五"规划收官之年,是我 区两个加快全面决战之年,全 区上下要抓住机遇、坚定信心、 锐意进取,全力做好明年工作。

我们要主动对接长三角一

体化发展战略,牢牢把握金坛 位于沪宁杭地理中心的优势, 充分发挥近年来交通基础设施 建设和"三新一特"产业发展取 得的成效,抓住河海大学落户 的重大机遇,优先发展先进制 造业,重点推进产业科技创新, 倾力打造生态绿色环境,将"区 域快速通勤地、产业创新共同 体、生态绿色宜居城"的发展定 位落到实处、干成地位。

我们要全面决战两个加 要对标高质量,继续提升 平台承载力,扩大园区开放度, 提供更高水平服务,大力打造 新能源汽车、新一代移动通信、 生物技术和新医药、光伏新能 源"三新一特"产业,大力引进 处于创新链、价值链高端的优 质项目,重点引进总部、先进制 造业企业和新型研发机构,实 现高质量发展基础上的高速度

我们要更高站位推进区域 治理体系现代化。要紧紧围绕 贯彻落实十九届四中全会精 神,着力完善空间治理,狠抓安 全生产整治、生态环境保护、政 府债务化解等,不断提升系统 治理、依法治理、综合治理、源 头治理的能力和水平,采取有 力措施,把重点任务落到实处, 形成更多务实管用的制度性成 果,推进区域治理体系现代化。

做好明年的工作,全面提 高党的建设质量尤为关键。我 们要全面贯彻新时代党的建设 总要求,构建"不忘初心、牢记 使命"长效机制,勇于自我革 命、勇担时代使命,不断推动全 面从严治党向纵深发展,更好 担负起跨越发展的新时代重

砥砺奋进正当时。我们要 继续大力弘扬"苦干实干、正气 大气"的时代精神,凝心聚力全 面决战两个加快,奋力开创金 坛跨越发展新局面,为"十四 五"持续快速崛起奠定基础。



突出两个加快 强化全面 奋力开创金坛跨越发展新局

(上接第一版)

全会明确了明年全区工 作的总体要求和目标任务,强 调要强化全面决战,在系统治 理中不懈奋斗,为"十四五"持 续快速崛起奠定基础,重点在 四个方面全面决战:

一要严把高质量,更大力 度推进两个加快。把好项目 质量关,制定并严格执行产业 项目引进和建设工作规范,突 出"三新一特"产业,大力引进 处于创新链、价值链高端的优 质项目,重点引进总部、先进 制造业企业和新型研发机构。 把握当前资源释放和未来产 出收益的匹配性,在严把项目 质量关的前提下,确保签约引 进项目协议投资总额不少于 400亿元。提升平台承载力, 加快园区规划修编,精心规划 和打造华罗庚产业科技创新 中心、生物医药产业园和各镇 科技创业园,推动闲置、低效 产业用地改造更新,精准释放 土地资源。扩大园区开放度, 在大力推进中德(金坛)创新 产业园建设的同时,启动建设 中日、中韩产业园。全面梳理 现有企业境外合作单位,推进 以企引企、以商引商。采取聘 请专业机构、参加专业展会等 方式,拓展外资项目信息来 源。加大项目推进力,强化服 务保障、协议履行和后期推 进,尽快将一张张项目签约协 议书,转化成项目建设施工 图,提升为经济发展增长表。

二要当好店小二,更高水 平服务企业发展。支持重点 企业做强做大,以"百亿企业 培育计划"为抓手,实行区、园 区(镇)两级党政主要负责同

志直接挂钩联系企业、直接牵 头协调推进制度,将各类政策 资源首先集中投向重点企业, 同时推动重大项目加快建设, 将大项目尽快培育成大企业。 推动传统企业加快转型,进一 步营造新兴产业发展良好生 态,支持产业园区内企业原址 改造,推动传统企业转向"三新 一特"产业,获得新的发展机会 和成长空间。会同企业向上争 取政策,坚决落实减税降费政 策,主动深入企业,宣传政策, 解读口径,加强辅导,尽一切可 能争取惠及更多企业。

三要突出系统性,更高站 位防范安全风险。狠抓安全 生产整治,坚决防止新发生重 特大安全生产事故,推进安全 生产治理体系和治理能力现 代化,坚决杜绝新的安全生产 风险源。狠抓生态环境保护, 突出中央、省环保督察反馈问 题整改落实,确保整改全达 标、问题不反弹。突出水环境 治理,不断提升全域水环境品 质。突出全区生态环境保护 战略研究,进一步优化生态空 间布局。狠抓政府债务化解, 确保过程不出险、最终还得

四要提高精准度,更实举 措增进民生福祉。提升交通 环境,围绕"接轨常州主城区、 融入南京都市圈、贯通江苏南 北轴、形成交通大格局",加快 对外交通大通道建设。抓住 长三角协同建设一体化综合 交通体系的重大机遇,逐步形 成南京、苏锡常两大都市圈交 汇区域的交通枢纽地位。加 快推进南沿江城际铁路、东部 物流通道等重点交通工程建 设。尽最大努力推进连镇铁 路南延、阜溧和金杭高速公 路、常金和丹金溧快速路等重 点交通项目前期工作。完善 城市功能,打开城市发展新格 局,加快滨湖新城开发建设步 伐,分区域整体推进金沙老城 改造更新,扎实开展文明城市 建设。推进乡村振兴,以推进 国家城乡融合发展试验区改 革为统领,重塑新型城乡关 系,促进乡村振兴和农业农村 现代化。建设平安金坛,确保 发展环境不断巩固和提升。

全会要求,要牢记初心使 命,深入推进全面从严治党, 更好担负起跨越发展的新时 代重任。要强化政治建设,进 一步增强党总揽全局协调各 方的政治领导力。要强化担 当作为,进一步激发党员干部 干事创业的精气神。要强化 纪律规矩,进一步巩固发展正 气充盈的从政环境。

区委副书记、区长沈东就 贯彻落实会议精神时指出,全 区要迅速贯彻全会精神,真正 将全会精神转变为广大党员 干部和人民群众的自觉行动, 转化为思发展、议发展、谋发 展的强大动力。要谋深谋细 明年工作,在决战两个加快上 更加注重效益,在重大问题研 究上更加细致深入,在破解发 展难题上更加敢于担当,在优 化企业服务上更加用心贴心。 要有序抓好当前工作,精心筹 备开好"两会",积极做好向上 争取,切实维护社会稳定,全 力抓好安全生产,强化党风廉 政建设,奋力开创金坛跨越发 展新局面。

臧风华